• гости чаэс ВСЕ ФЛАГИ...

Продолжаем информировать наших читателей о гостях Чернобыльской АЭС. Вот кто посетил станцию в конце сентября и в октябре с. г.

Рабочая группа «Большой семерки» по ядерной безопасности, которую возглавлял министр иностранных дел Италии господин Антонио Пури Пурини. Цель посещения — знакомство с сегодняшним положением

дел на ЧАЭС. Группа архитекторов КиевЗНИЕПа в составе господ Г. Дурново, А. Елизарова, И. Крапивина. Цель приезда — проведение исследований для выполнения

проектов реконструкции рабочих мест.
Участники международной научно-практической конференции «Про роль м. Любеч в історії України», прошедшей в г. Славутиче. В конференции приняли участие представители Национальной академии наук Украины, Института истории Украины, научных учрежденьй России. Участники международного фестиваля детского творчества, телевидения и прессы «Золотая осень Славутича». В составе группы было около 100 человек.

Делегация представителей Конгресса США — господа Б. Чейфин, П. Стоктон, Д. Вилсон. Цель посещения — ознакомление с ситуацией по использованию Украиной средств, выделяемых Конгрессом США на развитие атомной энергетики и получение информации о радиационной обстановке в 30-километровой зоне отчуждения и на ЧАЭС.

Эстрадная группа «На-на» из Москвы, принимавшая участие в фестивале «Золотая осень Славутича».

Делегация АЭС «Филипсбург» «Германия) в составе председателя Баварской ассоциации АЭС господина X. Бильгера, члена правления этой ассоциации господина В. Штоера, директора АЭС «Филипсбург» господина Г. Лангетеппе и начальника отдела АЭС

господина Э. Хагена. Группа американских журналистов из телекомпании Си-Би-Эс. Группа Киевского центра INT и Укртелевидения. Цель посещения — интервью со специалистами станции для создания передачи по поводу реализации проекта системы безналичных платежей.

Представители фирмы «Альянс» (Франция), познакомившиеся с ситуацией на объекте «Укрытие»,

Делегация фирмы SGN (Франция) в составе господ В. Бернарда, К. Лоуренса, Б. Клауда и К. Жилберта, которые провели переговоры о создании сухого хранилища отработанного ядерного топлива «Cascad».

Группа специалистов в количестве 40 человек Севастопольского высшего военно-морского института. Цель посещения — знакомство с условиями труда персонала ЧАЭС.

Представители Зализнычного райисполкома Киева и

гуманитарного комитета «Дионикс». Съемочная группа ТВ «Чернобыль» (г. Славутич), подготовившая видеорепортаж о ходе ремонтных работ на 1-м энергоблоке.

Подготовил к печати Николай ХРИЕНКО.